## 今日沂蒙·**社会**

## 夜驾摩托撞人致死 逃逸 4 年终落法网

讯员 王文杰 记者 张希 车,驾驶员已弃车逃逸。 文)临沭县一男子4年前驾车 撞人致死后,弃车逃逸,临沂 某抓获归案。

沭县境内沭郯线醋庄前村附 村的王某。 近发生一起交通肇事,一辆 警在第一时间火速赶赴现 场。经勘验现场,肇事车辆为 抢救无效死亡。

本报12月23日讯 (通 一辆无号牌普通二轮摩托

交警大队经过网上追逃,在 快追查到车主为郯城县李庄 洛阳火车站铁路公安的帮助 镇岭红埠村的王某。民警立 下,12月9日将交通肇事后 即将车主王某传唤至交警大 逃逸 4 年之久的网上逃犯王 队,然而经讯问得知,案发当 天车主王某并未驾驶该车, 2006年2月26日晚,临 而是借给临沭县南古镇大墩 路派出所抓获。专案民警火

二轮摩托车与一行人相撞, 调查,家人告知王某从案发 案,犯罪嫌疑人王某对违法 致使行人重伤。临沭县交警 时间出走后离家,再无任何 犯罪行为供认不讳。 大队 122 指挥中心接警后,民 消息。此时,从医院传来一个 不幸的消息,事故受害人经 事拘留,案件正在进一步调

专案组民警经多方调查 取证,最终锁定王某就是该 临沭交警大队迅速成立 案的驾驶员,随即上网追逃 了专案组,通过走访调查很 犯罪嫌疑人。民警又多次劝 说嫌疑人亲属,力争使其尽 快投案自首,都未能如愿。

2010年12月6日,河南 省洛阳市公安局传来消息, 犯罪嫌疑人王某被洛阳市铁 速赶赴确认,于12月9日将 民警迅速赶赴王某家中 其从洛阳市看守所押解归

> 目前,王某已被依法刑 查处理中。

## 盗车案牵出劫杀案 六年前命案得昭雪

本报 12 月 23 日讯

起六年前的杀人案。

光市圣城乡南马范村村民 民警获得了一条重要线 讯,邢某供述了伙同其同 徐某带着儿子专程从寿光 索,2004年四五月份,莒南 来到兰山公安分局打击现 县筵宾镇一个叫"厂子"的 月19日在寿光市以租车 行犯罪侦查队,将一面绣 男青年曾让别人卖过一辆 为名抢劫一辆红色桑塔纳 有"为民除害,无私奉 桑塔纳2000轿车,并透露 2000出租车(车号鲁 献"的锦旗送到民警手 出该车是他们抢来的并把 G53212),途中将司机杀害 中,感谢民警侦破六年前 人杀了的信息。 的一起命案, 使她丈夫的 沉冤得昭雪。

(通讯员 曹德元 王永红 某是一名出租车司机, 尸,该案未侦破。民警连续 记者 季善文)破获了一 2004年4月19日,武某在 起系列盗窃汽车案,却得 出车后失踪。近日,现行犯 当时尸检报告和照片,证 到了一起杀人案的信息, 罪侦查队四中队破获一起 实被杀男子系武某。在当 民警顺线寻踪,破获了一 城区系列盗窃汽车案,抓 地警方的协助下也摸清了 获盗窃汽车犯罪嫌疑人张 "厂子"的真实身份叫邢 12月23日中午,寿 某、陈某。在审讯过程中,某,并随后将其抓获。经审

大队联系,证实2004年4 实。

原来,徐某的丈夫武 月确实发现一具无名男 三次赶到莒南县,调取了 乡宋某、尹某于 2004 年 04 并在莒南县筵宾镇西集西 民警迅速与莒南刑警 村外池塘沉尸的犯罪事